



В субботу, 6 октября, в сельской библиотеке состоялось мероприятия, посвященное Дню пожилых людей. Силами администрации, Дома культуры и соц. работников было организовано чаепитие. с приветственной речью выступил зам. главы администрации Ислаев Багавдин, который отметил, что люди, пришедшие на праздник, имеют за плечами немалый жизненный опыт, а значит их по праву можно назвать мудрыми людьми, и глядя на их светлые, добрые лица, можно с уверенностью сказать, что они до сих пор молоды душой. Также прозвучали поздравительные слова от других приглашенных гостей. Для гостей прозвучали песни и стихи от учащихся школы.



День пожилых - Сайт администрации МО поселения "село Калининаул"

Автор: Administrator

09.10.2017 06:36 - Обновлено 09.10.2017 07:19

